
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..24η/2012.. 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ της 5ης-12-2012

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/νση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος ..Αριθ. Απόφασης: ..418/2012..

                                                ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της  ..5ης/12/2012.. της  ..24ης/2012.. Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της 

Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα  την  ..  5η  Δεκεμβρίου  2012..,  ημέρα  ..Τετάρτη.. και  ώρα  ..13:30.. η  Οικονομική 

Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική Συνεχιζόμενη συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου  Διονύσου,  επί  της οδού Λ.  Μαραθώνος 29 & Αθ. 

Διάκου  01  κατόπιν  της  υπ’  αριθ.  ..  35474/30-11-12..  πρόσκληση  του  Προέδρου  κ.  Πέππα 

Νικόλαου,  Αντιδημάρχου   Οικονομικών  –  Ανάπτυξης-  Διαφάνειας  &  Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με 

το  άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο:«Άσκηση ή μη ενδίκου μέσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012, για 

τις  δημοσιεύσεις  των  περιλήψεων  των  κανονιστικών  αποφάσεων  Ύδρευσης,  Αποχέτευσης, 

Προστασίας  Περιβάλλοντος  και  Καθαριότητας,  Δημοτικών  Κοιμητηρίων  στην  εφημερίδα 

«ΑΤΤΙΚΟ ΒΗΜΑ», συνολικού ποσού 160,00€».

ΘΕΜΑ  3ο: «Α.   Έγκριση  Δαπάνης  -  διάθεση  πίστωσης  ύψους  200.000€   για  το  έργο: 

«Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου 

και βελτίωση προσβασιμότητας  »

Β.   Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-

Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας»  της Δ.Κ. 

Διονύσου».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση δαπανών  πάγιας προκαταβολής».

ΘΕΜΑ  5ο:  «Έγκριση  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  για  την  επιστροφή  χρημάτων  ως 

αχρεωστήτως  καταβληθέντων  στους:  Λούζη  Χριστίνα,  Χυτήρογλου  Ιορδάνη,  Χαλαβατζή 

Μαγδαληνή, Σαντοριναίου Ευαγγελία, Αλτ Ανδρέα και Χάιδα Ευάγγελου.».

ΘΕΜΑ 6ο:«Αποδέσμευση πιστώσεων που είχαν δεσμευτεί με την υπ΄αριθ. 215/2012 Απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής».

ΘΕΜΑ  7ο:  «Ανάκληση  της  79/2012  Απόφασης  της  Οικονομικής  Επιτροπής  και  Έγκριση 

Δαπάνης  και  Διάθεση  Πίστωσης  Προϋπολογισμού  Δήμου  ο.ε.  2012  για  την  Ανάθεση 

Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για Μετατροπή της Εγκατάστασης Θέρμανσης και Ψύξης του 

Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης σε Αυτόνομη».

ΘΕΜΑ  8ο: «Έγκριση   της  υπ’  αριθ.  2398/33096/31.10.2012  Απόφασης  Δημάρχου  για 

Απευθείας Ανάθεση Προμήθειας Υλικών και Εργασίας για την Αποκατάσταση της Βλάβης του 

Αντλητικού Συγκροτήματος της Γεώτρησης Αγίας Σωτήρας στη Δημοτική Κοινότητα Σταμάτας με 

τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».
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ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση δαπάνης και  διάθεση  πίστωσης  ύψους  6.000  €  με  Φ.Π.Α.  για  έξοδα 

δικαστικού επιμελητή για επιδόσεις Αιτήσεων Διόρθωσης (άρθρου 6 Ν. 2308/95) /Ενστάσεων 

άρθρου 7 ν. 2308/95) στην διαδικασία Κτηματολογίου».

ΘΕΜΑ 10ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Ξυλείας» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 11ο:« Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Υλικών για Σιδηρουργικές Εργασίες» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ  12ο:  «Έγκριση   της  υπ’  αριθ.  2423/34472/20.11.2012  Απόφασης  Δημάρχου  για 

Απευθείας  Ανάθεση  Προμήθειας  και  Εγκατάστασης  Αντλίας  Ανακυκλοφορίας  και  Ρυθμίσεις 

Συστήματος Χλωρίωσης στη Δεξαμενή Πόσιμου Ύδατος στη Δημοτική Κοινότητα Διονύσου με 

τη Διαδικασία του Κατεπείγοντος».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Ασφάλτου» του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 14ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Μεταλλικών Εξαρτημάτων Στήριξης (Μπράτσα, Συνδετήρες, Τσέρκι) 

Επίστυλων Φωτιστικών Σωμάτων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 15ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Ενοικίαση και Μεταφορά Κάδων Αποκομμιδής Μπαζών Χωρητικότητας 7  m3» 

του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ  16ο:  «Έκδοση  Χρηματικού  Εντάλματος  Προπληρωμής  για  την  Αγορά  Παραβόλων 

Δημοσίου  για  τη  Μεταβίβαση  Αδειών  Κυκλοφορίας  και  Έκδοση  Καρτών  ΚΤΕΟ  Οχημάτων 

(Αυτοκίνητα και Μηχανήματα Έργου) του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 17ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την  ανάθεση  «Προμήθεια  Φορητών  Πυροσβεστικών  Μέσων  (Πυροσβεστήρες)»  του  Δήμου 

Διονύσου»

ΘΕΜΑ 18ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Προμήθεια Φορητών Σωμάτων Θέρμανσης» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 19ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την  ανάθεση  «Συντήρηση  Φορητών  Πυροσβεστικών  Μέσων  (Πυροσβεστήρες)»  του  Δήμου 

Διονύσου»

ΘΕΜΑ 20ο:  «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 86,10€ για την δημοσίευση της 

υπ’ αριθ. Πρωτ. 28998/27.09.2012 (Δήμου Διονύσου) πρόσκλησης της Υπηρεσίας Δόμησης του 

Δήμου  Ωρωπού στην εφημερίδα «Βορεινή» με θέμα :  «  Y  ποβολή δηλώσεων ιδιοκτησίας και   

παρατηρήσεων επί των Κτημ/κων διαγραμμάτων και πινάκων των προς πολεοδόμηση περιοχών  

επέκτασης  Α’  Κατοικίας  του  εγκεκριμένου  Σχεδίου  Πόλεως  της  Δ.Κ.Κρυονερίου  του  Δήμου  

Διονύσου»»

ΘΕΜΑ 21ο: «Ανάθεση εργασιών και υπηρεσιών παρακολούθησης των συστημάτων ασφαλείας 

των Δημοτικών Κτιρίων & προμήθεια υλικών για επέκταση του συστήματος του Δημαρχείου, σε 

νέο χώρο γραφείων»

ΘΕΜΑ 22ο:  «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για 

την ανάθεση «Ενοικίαση Γερανοφόρου για την Κοπή Ψηλών Δένδρων» του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ  23ο:  «Απαλλαγή  υπολόγου  χρηματικού  εντάλματος  προπληρωμής  και  έγκριση 

απόδοσης Λογαριασμού (Σερασκέρη Εμμανουήλ)»

ΘΕΜΑ    24ο  :   «Ορθή  επανάληψη  της  υπ’  αριθ.157/2012  απόφασης  Ο.Ε,  που  αφορά  την 

{Εγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2012 για την ανάθεση 

προμήθειας μεταφορικής ταινίας και λοιπών εξαρτημάτων του κλαδοφάγου μηχανήματος του 

Δήμου Διονύσου»
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 ΘΕΜΑ 2  5  ο:    «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την έκδοση, εμφακέλωση 

και αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασμών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»

Αφού  διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  εννέα  (9)  μελών  βρέθηκαν 

παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ
                    

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.                1. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία

2. Ποτίδης Χρήστος 2. Σακελλαρίου Διονύσιος

3. Λίτσας Αθανάσιος 3. Χιώτης Ηρακλής

4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 4. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

5. Ζαμάνης Διονύσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου.

Στην  συνεδρίαση  προσήλθε  και  ο  Δήμαρχος  Διονύσου  κ.  Καλαφατέλης  Ιωάννης,  νομίμως 

κληθείς. 

Οι  ΔΣ  κ.κ.  Σακελλαρίου  Διονύσιος  και  Μπούσμπουρας  Αθανάσιος  προσήλθαν  κατά  τη 

συζήτηση του 3ου Θέματος της Ημερησίας Διάταξης.

Ο  ΔΣ  κ.  Χιώτης  Ηρακλής  προσήλθε  κατά  την  συζήτηση  του  3ου  θέματος  της  Ημερήσιας 

Διάταξης.

Ο  ΔΣ  κ.  Χίωτης  Ηρακλής  αποχώρησε  μετά  τη  ψήφιση  του  13ου  θέματος  της  Ημερήσιας 

Διάταξης.

Αριθμός Απόφασης:  ..418/2012..

 ΘΕΜΑ 2  5  ο:    «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την έκδοση, εμφακέλωση 

και αποστολή ειδοποιητηρίων (λογαριασμών) Υπηρεσίας Ύδρευσης»

Ο  Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα είπε τα εξής:

Εισαγωγή
Για την έκδοση και εμφακέλωση των ειδοποιητηρίων της Υπηρεσίας Ύδρευσης ο Δήμος 

συνεργάζεται με τα ΕΛΤΑ Α.Ε., ώστε αφ’ ενός μεν να αποσυμφορίζονται  οι Υπηρεσίες του 
Δήμου, αφ’ ετέρου δε να διεκπεραιώνονται άμεσα οι εργασίες εκτύπωσης, εμφακέλωσης και 
αποστολής των ειδοποιητηρίων, τα οποία συνολικά σε ετήσια βάση υπολογίζονται σε περίπου 
60.000, για έκδοση ειδοποιητηρίων ανά τετράμηνο, ήτοι τρεις (3) φορές το χρόνο. Επειδή όμως 
το  έτος  2013  υπολογίζουμε  ότι  θα  γίνουν  τέσσερις  (4)  αποστολές,  λόγω  καθυστέρησης 
ολοκλήρωσης  της  ενοποίησης  των  τελών  ύδρευσης  εντός  του  2012,  ο  συνολικός  αριθμός 
ειδοποιητηρίων θα ανέλθει σε περ. 80.000. 

Μέσω της συνεργασίας αυτής εξοικονομείται χρόνος, αλλά και μειώνεται το λειτουργικό 
κόστος για τις παραπάνω εργασίες, όπως προκύπτει από τη μέχρι σήμερα συνεργασία, αφού 
χαρακτηριστικά, από τη στιγμή που εκδίδεται και βεβαιώνεται ένας κατάλογος ύδρευσης, τα 
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ειδοποιητήρια  εκτυπώνονται  και  αποστέλλονται  εντός  2  –  3  εργάσιμων  ημερών  μέσω  της 
συνεργασίας με τα ΕΛΤΑ, γεγονός ιδιαίτερα κρίσιμο, αφού με την ενοποίηση της έκδοσης των 
ειδοποιητηρίων σε τετράμηνα για όλες τις Δημοτικές Ενότητας, θα εκδίδονται όλα μαζί.

Παράλληλα, υπάρχει η δυνατότητα εξόφλησης των λογαριασμών μέσω ταχυπληρωμής 
ΕΛΤΑ.

Τεχνική Περιγραφή
Το  συνολικό  αντικείμενο  της  προμήθειας  αφορά  την  εκτύπωση  –  εμφακέλωση  και 

κατάθεση προς διανομή 80.000 φακέλων περίπου, με έντυπα ειδοποιητηρίων – ταχυπληρωμής 
της Υπηρεσίας Ύδρευσης ετησίως, και περιλαμβάνει τα κάτωθι:

α/α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
(ΤΕΜΑΧΙΑ)

1. Προμήθεια φακέλων DL διαστάσεων 110 Χ 230 χιλιοστών 
του μέτρου με παράθυρο και εκτύπωση σε ένα χρώμα

80.000 Τεμάχια

2. Προμήθεια προεκτυπωμένων φύλλων ταχυπληρωμής με δύο 
χρώματα εμπρός συν ένα χρώμα πίσω

80.000 Τεμάχια

α/α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
 Παραλαβή του ηλεκτρονικού αρχείου δεδομένων 
 Δημιουργία εκτυπωτικού αρχείου ταχυπληρωμών 
 Εκτύπωση ταχυπληρωμών ανά αποστολή με μαύρο μελάνι – Α’ 

όψη
 Εμφακέλωση ταχυπληρωμών βάσει του ηλεκτρονικού αρχείου
 Παράδοση στα ΕΛ.ΤΑ. για διανομή

Το τελικό παραδοτέο είναι φάκελος DL με έντυπο (φύλλο) ταχυπληρωμής.

Κόστος
Για την ανωτέρω προμήθεια το κόστος ανά τεμάχιο, πλέον ΦΠΑ, υπολογίζεται ως εξής:

Ποσότητες Λογαριασμών 
Ταχυπληρωμής

Αξία ανά τεμάχιο

20.000 – 40.000 τμχ/έτος 0,1430 €/τμχ
40.001 – 50.000 τμχ/έτος 0,1417 €/τμχ
50.001 – 100.000 τμχ/έτος 0,1342 €/τμχ

Έτσι,  για  ποσότητα 80.000 τεμαχίων  το  ετήσιο  κόστος  υπολογίζεται  σε  11.163,00 € 
πλέον ΦΠΑ και 13.730,49 € με ΦΠΑ 23%. Το μέσο κόστος δηλ. ανά τεμάχιο για ποσότητα 
80.000 ειδοποιητηρίων διαμορφώνεται σε 0,1395 €.  

Σύμφωνα με τις διατάξεις:
της § 1 δ) του άρθ. 72 του Ν. 3852/2010,
των άρθ. 158 και 209 του Ν. 3463/2006 και,
του Π.Δτος 113/2010,
Για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου μας παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης για:
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1. την  έγκριση  της  ετήσιας  δαπάνης  και  τη  διάθεση  πίστωσης  ύψους  13.730,49  € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%, σε βάρος του Κ.Α. 25.6277.0011 ‘Έκδοση εμφακέλωση 
και αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών ύδρευσης’ του ισχύοντος προϋπολογισμού του 
Δήμου Διονύσου (Π.Α.Υ. 680/30-112012) και,

2. την έγκριση της ανωτέρω Τεχνική Περιγραφής.

Το  λόγο  πήρε  ο  ΔΣ  κ.  Πασιπουλαρίδης  και  είπε:  “Στην  προκειμένη  περίπτωση  από  την 

εισήγηση  δεν  προκύπτει  αν  η  προμήθεια,  εκτύπωση  και  εμφακέλωση  των  λογαριασμών 

ύδρευσης προτείνεται να γίνει από τα ΕΛΤΑ ή όχι. Το γεγονός όμως, ότι στην εν λόγω εισήγηση 

ενσωματώνεται  και  τεχνική  περιγραφή  εις  την  οποία  υπολογίζεται  το  κόστος  ανά  τεμάχιο 

(σημειώνεται ότι τα ΕΛΤΑ έχουν προκαθορισμένα κόστη), του οποίου ζητείται και η έγκριση, 

υποδηλώνει ότι οι σχετικές πιο πάνω προμήθειες και εργασίες πρόκειται να ανατεθούν πακέτο, 

κατά ανεπίτρεπτο τρόπο σε ιδιωτική εταιρεία και όχι στα ΕΛΤΑ. 

Η εκφρασθείσα και κατά το παρελθόν άποψη μας είναι, ότι η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου που 

διαθέτει  όλη  την  αναγκαία  υποδομή,  εξοπλισμό  και  προσωπικό  που  προήλθε  από  τις 

αντίστοιχες  υπηρεσίες  των  έξι  πρώην  ΟΤΑ  που  συνενώθηκαν,  έχει  τη  δυνατότητα  και 

υποχρέωση να συνεχίσει να εκτυπώνει, να εμφακελώνει και να αποστέλλει μέσω ΕΛΤΑ τους 

λογαριασμούς  ύδρευσης.

Κατόπιν των ανωτέρω διαφωνώ με την εισήγηση. ”

           

  Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

 Την εισήγηση του Προέδρου.

 Τις  διατάξεις  του  άρθρου  72  του  Νόμου  3852/2010  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της 

Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –  Πρόγραμμα  Καλλικράτης  (ΦΕΚ 

87Α΄).

 της § 1 δ) του άρθ. 72 του Ν. 3852/2010,

 των άρθ. 158 και 209 του Ν. 3463/2006 και,

 του Π.Δτος 113/2010,

 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά)

Α  Π  Ο  Φ  Α   Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ και 2 ΚΑΤΑ

Μειψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν 

στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.
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1. Εγκρίνει  τη  δαπάνη και  διαθέτει  πίστωση ύψους 13.730,49  €  συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ  23%,  σε  βάρος  του  Κ.Α.  25.6277.0011 με  τίτλο  ‘Έκδοση  εμφακέλωση  και 

αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών ύδρευσης’ του ισχύοντος προϋπολογισμού του 

Δήμου Διονύσου και,

2. Εγκρίνει την ανωτέρω Τεχνική Περιγραφή.

 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος

ΤΑ   ΜΕΛΗ

1. Ποτίδης Χρήστος

2. Λίτσας Αθανάσιος

3. Σακελλαρίου Διονύσιος

4. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ.

5. Ζαμάνης Διονύσιος.

6. Μπούσμπουρας Αθανάσιος.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος

Αντιδήμαρχος Οικονομικών

– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.

2. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών.

3. Τμήμα Εσόδων.

6

ΑΔΑ: Β45ΧΩ93-ΦΣ8


